



首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

黄河水利委员会党组学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

2022-08-03 15:33 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】 打印 分享

本站讯 8月2日,黄河水利委员会党组副书记、副主任苏茂林主持召开党组会议,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,研究部署黄河水利委员会落实措施。黄河水利委员会党组成员、副主任薛松贵、牛玉国,党组成员、总工程师李文学,党组成员、纪检组组长孙高振,党组成员、副主任周海燕参加会议,副主任徐雪红列席会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献,具有很强的政治性、理论性、指导性,是激励全党全国各族人民踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章的政治动员,为开好党的二十大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要深学细悟、对标践行,深入领会和把握习近平总书记重要讲话精神的思想内涵、核心要义和实践要求。要始终牢记“两个确立”的决定性意义,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以更加奋发有为的精神状态做好黄河保护治理各项工作。要始终坚持马克思主义科学理论指导,把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。要坚持党要管党、全面从严治党,深入学习领会习近平总书记关于党的自我革命的战略思想,持之以恒推进全面从严治党,把严的主基调贯穿始终。要始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,解决好人民群众期盼的水安全、水资源、水环境、水生态、水文化需求问题。

会议要求,要全面贯彻落实习近平总书记关于治水特别是黄河保护治理重要讲话指示批示精神,落实好党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,统筹发展和安全,统筹疫情防控和黄河保护治理。树牢底线思维,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的高度责任感,统筹抓好当前防汛抗旱各项工作。加快补好灾害预警监测短板,补好防灾基础设施短板,防范和化解黄河防洪安全风险。深入贯彻落实中央财经委第十一次会议精神,着力推进在建工程建设,加快推进古贤水利枢纽、黑山峡水利枢纽、南水北调西线等重大项目前期,全面加强流域水利基础设施建设。统筹抓好黄河流域生态保护和高质量发展重大任务落实,加快推进新阶段黄河流域水利高质量发展,不断提升黄河流域水安全保障能力。

会议还研究了其他事项。

作者: 责编: 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面



访问量统计 | 排行榜 | 网站声明 | 网站地图

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办:水利部办公厅 承办:水利部信息中心
 水利部总机: 010-63202114 网站联系电话: 010-63202558 地址: 北京市西城区白广路二条2号
 政府网站标识码: bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿邮箱: webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网